
PISMO ZAGREBAČKOG NADBISKUPA 
Zagreb, 20. kolovoza 1988. 

Velečasni 
O. Mihalv Szentmartoni SJ 
Obiteljski centar 
Palmotićeva 33 
Zagreb 

Velečasni oče, 
Primio sam Vašu obavijest o održavanju 17. obiteljske ljetne škole 

od 24. do 28. kolovoza o. g. u Zagrebu. 
Uputili ste mi i obavijest i poziv da posjetim sudionike Škole. Za po

ziv zahvaljujem, ali se, nažalost, ne mogu odazvati jer sam odsutan iz 
Zagreba nekoliko dana. Međutim, srdačno pozdravljam Vas, sve preda
vače i sudionike susreta i radu Škole molim obilje svjetla Duha Svetoga, 
da rasvjetljuje predavače, slušatelje i sve sudionike u razmišljanju važ
ne teme »Kršćanska i ljudska zrelost u obitelji«. Tema sama po sebi upu
ćuje na izvore krize i na putove obnove obitelji. 

Obitelj je najintimnije zajedništvo osoba. Posve je razumljivo da se 
samo na zrelosti, ozbiljnosti i odgovornosti tih osoba može ostvarivati to 
zajedništvo skladno i odgovorno. 

Zrelost u sebi uključuje intelektualnu i moralnu zrelost, kao i sređe
nu narav. Dakako, odgoj čovjeka do te punine zrelosti zahtijeva istinu i 
ljubav i milost. Usvojeno i življeno Otkupljenje čovjeka, kako to proizlazi 
iz križa Gospodnjega i Božje riječi, ostvaruje punu zrelost ličnosti. Da
nas je to osobito važno razmisliti kad se zna da se tolike obitelji raspa
daju ili žive u neskladu, a kolike se protive svojim životom samom smis
lu braka i obitelji. 

Ne stoji li na dnu svega toga nezrelost, nepromišljenost, neodgovor
nost i same savjesti koja više ne registrira razliku između dobra i zla. 

Dokumenti Koncila, Papine enciklike i razni dokumenti Učiteljstva 
postavljaju ispravnu dijagnozu i upućuju na prave lijekove, pa će i to bi
ti predmet razmišljanja Škole. 

Žao mi je da ta razmišljanja ostaju u razmjerno uskom krugu i da 
nemaju šire odjeke. Stoga bi im trebalo u našem vjerskom tisku dati više 
prostora za informaciju vjerničke zajednice. 

Sve u Gospodinu srdačno pozdravljam, želeći po zagovoru Presvete 
Bogorodice obilje Božjeg blagoslova. 

Franjo kard. Kuharić 
nadbiskup zagrebački 
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